



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

italozásból és féltékenységből szurkálás

vádemelés emberölés büntettének kísérlete és más bűncselekmények miatt a mikepércsi asszony ellen

A vádlott és a sértett élettársak, Mikepércs külterületén, egy bérelt ingatlanban laktak. Mindketten rendszeresen fogyasztottak szeszes italt, a vádlott féltékenykedett élettársára, emiatt gyakran veszekedtek, sokszor bántalmazásig is eljutottak.

2015. május 7-én 11 óra 30 perc körüli időben az ittas vádlott és a sértett egy dűlőúton hazafelé tartottak, amikor a féltékeny asszony megragadta a sértett ruházatát, megrángatta, aki ennek következtében a földre esett.

Ekkor a feldühödött vádlott ruházatából elővette a rendszeresen magánál tartott konyhakést és négy alkalommal a mellkasán, nyakán és a kezén megszurta az élettársát, miközben megölését hangoztatta.

A vádlott elhagyta a helyszínt, a dűlőút közelében lakó férfi észlelte a cselekményt, értesítette a rendőrséget és a mentőszolgálatot, így gyorsan sor került a férfi egészségügyi ellátására.

A sértett 8 napon belüli gyógytartamú nem áthatoló szúrt, metszett sérüléseket szenvedett. Az elkövetés körülményei azonban arra utalnak, hogy a vádlott az esetleges halálos eredmény bekövetkezésébe belenyugodott.

A fenti cselekmény után négy nappal a vádlott ismételten agresszíven viselkedett, ekkor egy kisbaltával fenyegette meg élettársát, majd aznap este a bérelt ingatlan teraszán elhelyezett ágyat szándékosan meggyújtotta.

Az így keletkezett tűz átterjedt az ingatlanra, melynek tetőszerkezete teljesen leégett, ezzel az épület tulajdonosának 310.000,- forint kárt okozott, amely nem térült meg.

A Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség a többszörösen büntetett mikepércsi asszony ellen emberölés büntettének kísérlete, élettárs sérelmére elkövetett zaklatás büntette és rongálás vétsége miatt emelt vádat a Debreceni Törvényszéken, fegyházbüntetés és közügyektől eltiltás kiszabását indítványozva.

Debrecen, 2016. február 4.

dr. Pocsai Edit
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész